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Bpioketon otV KaToyN EVOS ATOUOL 1| HOG ETLYEIPNONC.
(II) H amoxieiotiky) KQToyy omd Mo EXLXEIPNON TG YVOOT G KOl TEYVOLOYiaG

(II) To id10 to KpQTOg [ie YOS avaAOUPEvVEL TNV OTOKAEIGTIKY] TOPAYWOYT

Iv) ) : S OVTOYOVIGUOC TMV EMYEIPNCEDV GO TAAIGIA TNG

OMAAA T
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(o) Dopoc= 30.00~ﬁ:4.500 EVPD

(B) D6poc=10.000-—L +15.000- 22 +5000. > —
100 100 100

= 0+3.000+2.250=5.250 gvpm
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5.250
30.000

) 1100 =17,5%

2  Xeh. 182 oyxohkov Pipiiov: «To Anuoécio pmopel va davelotel amd... va
daveloTel Pe d14popovg TPOTOVC.»

OMAAA A
Al
Q FC VC TC | MC
0 5 0 5 -
1 5 20 25 20
2 5 /32 37 12/
3 5 /38 43 6 ::ii>
4 5 40 45 | 2~
5 5 45./1/ 50 |/ (5
6 5 [ ~55] 60 10| |
7 5 1 70 75 15 |
8 90 95 20
[o ™ cvpmAnpwon Tov/TivaKa ¥PNGLULOTOM6 torot. TC = FC + VC xa
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A4 Mmnopovue va mpoodiopicovpe tn B€on 1coppomiog TG enyeipnong pe 6vo
Tpomovg. Omotoodnote amd ToVg dvo ypMoipomoindel Bewpeiton amodeKToS.

A" pdrmog
Koraokevalovrtag tov mivako KEpdovg

TR TC K
0 5 -5

12 25 -13
24 37 -13
36 43 -7
48 45 3
60 50 10
72 60 12
84/ 75 9
96 95/ 1

tre napowcoyﬁggpod ETAL/CTOV TOPOTAV®D
pnomn Topdyel 6 HovAdEZ Kol TO KEPOOGS TG
0, KOl HE TO OUWypOUUd, 1 KOTOKOPLON
C yivetan peyiot yio Q = 6 ko vt givon
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glvan 12 ypnuotikég pHovAdes.
amOoTUCT HETAED TOV KAUTORMDY
n 0¢éon woppomiag.
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B’ tpdmog
E&etalovtag ™ ocvumeprpopd tov oprakov £50d0v (MR) kot Tov oprakod KOGTOLG
(MC).

Q MR | MC | MR-MC | X(MR-MC) | FC K

1 12 20 -8 -8 5 -13

2 12 12 0 -8 5 -13

3 12 6 6 -2 5 7|
4 12 2 10 8 5 /3]
5 12 5 7 15 5 10—/ D
6 12 10 2 17 5 1 12,

7 12 15 -3 14 500 9

8 12 20 -8 6 5 \[~1))

H emyeipnon Ppioker ) 6€on 160ppostio
o0tav PTAcEl 0 EKEIVO TO EMimedO
1600TaL [E TO OPlOKO €6000. AVTO cupfo
Bewpdvtag 0Tt | povadd HETP T

160ppoTiag givat oty 6" Hovad Ev@
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